

2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始

据新华社北京10月28日电 记者28日从国家公务员局获悉,2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月29日8:00至11月7日18:00期间,登录2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站(<http://subb.scs.gov.cn/lx2024>)进行网上报名,笔试将于11月25日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中,中央机关共有31个部门参加,计划选拔317人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔294人;公开选调职位包括副处长职务和一级至四级调研员职级,计划选拔23人。本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,贯彻落实全国组织工作会议和全国公务员工作座谈会有关部署要求,坚持



公开通报

中央纪委国家监委10月29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年1月至9月,全国纪检监察机关共立案47万件,其中立案中管干部54人;共处分40.5万人,其中包括34名省部级干部。新华社发 朱慧卿 作

新研究称

每天步行约8000步可显著降低早死风险

新华社北京10月28日电 一项近期发表在心脏病学权威期刊上的研究显示,每天步行约8000步是大多数人能够获得最大益处的最佳步数,能显著降低过早死亡风险。研究还发现,快走比慢走更好,步行速度越快,死亡风险越低。

这项由西班牙格拉纳达大学领导、荷兰和美国研究人员参与的国际研究,从科学角度确定了人们每天需要走多少步才能显著降低过早死亡的风险。相关论文已在《美国心脏病学会杂志》周刊上发表。

研究人员系统性地考察、分析了来自12项国际研究的数据,涉及超过11万名参与者。研究结果显示,每天走约8000步能极大地降低早死风险。如果将重点放在降低心血管疾病死亡风险上,7000步左右最合适。除步行距离外,提高步行速度还能带来额外收益,即快走比慢走更好。

这项新研究建议,对大多数人来说,每天步行7000至9000步是一个合理的健康目标。那是否应该在走到9000步左右时就停止步行呢?研究也首次证明,与每天步行7000至9000步相比,步数更多益处也会更多,且即使每天步行多达16000步也不会带来风险;但单独降低死亡风险而言,更多步数的收益差别就不大了。

研究还发现,每天增加少量步数就能带来可衡量的益处。比如对运动量较少的人来说,每增加约500步就能进一步改



郓城海蓝环保科技有限公司郓城县飞灰和固废填埋场项目(一期)环境影响评价报告书(征求意见稿)第二次信息公示

《郓城海蓝环保科技有限公司郓城县飞灰和固废填埋场项目(一期)环境影响评价报告书(征求意见稿)》已编制完成,特向社会公开,并征求公众意见。

1. 报告书(征求意见稿)全本公示,前往企业现场查阅或链接下载:

(链接: https://pan.baidu.com/s/1f_ygbY0n5HUQTjWZ4iS46Q 提取码:

abcd)

2. 调查范围为项目周边居民及企业。

3. 反馈信息:下载公众意见表邮寄至单位地址或电子邮箱或电话反馈,公众意见表链接:<https://pan.baidu.com/s/1VaWyzvHPPYIWOCwDoz-Zg> 提取码:abcd。

4. 调查日期:

2023年10月27日—2023年11月9日

5. 联系人:吴经理 15589463888

邮箱:812529182@qq.com

单位地址:菏泽市郓城县丁里

长街道南王庄村东中华耕读耘梦园

往西500米路北

郓城海蓝环保科技有限公司

2023年10月27日

国务院近日公布《未成年人网络保护条例》,该条例自2024年1月1日起施行。这是我国出台的第一部专门性的未成年人网络保护综合立法,重

点就规范网络信息内容、保护个人信息、防治网络沉迷等作出规定。

在27日举行的国务院政策例行吹风会上,国家网信办、司法部、最高检、教育部及共青团中央五部门有关负责人对条例进行了解读。

聚焦未成年人网络保护的突出问题

统计显示,截至2023年6月,我国网民规模已达10.79亿,未成年网民规模突破1.91亿。

“未成年人在通过网络便利和丰富学习与生活的同时,也面临着违法和不良信息侵害、个人信息泄露、网络沉迷、网络欺凌等诸多风险。保障未成年人在网络空间的合法权益,成为网络空间治理的一项重点任务。”国家网信办副主任王崧表示,条例回应了社会各界对未成年人网络保护的关切,标志着我国未成年人网络保护法治建设进入新阶段。

司法部立法一局局长张耀明介绍,条例聚焦突出问题,结合未成年人身心健康发展的规律特点,细化未成年人保护法、个人信息保护法、网络安全法的已有制度,提高了法律制度的针对性和可操作性。

条例明确,国家鼓励和支持制作、复制、发布、传播弘扬社会主义核心价值观和社会主义先进文化、革命文化、中华优秀传统文化,铸牢中华民族共同体意识,培养未成年人家国情怀和良好品德,引导未成年人养成良好生活习惯。

王崧表示,条例设置专章规范网络信息内容,明确有利于未成年人健康成长的网络信息,进一步加强对网络信息的规范。

“我们积极参与司法保护的全过程,综合运用刑事、民事、行政、公益诉讼‘四大检察’职能,维护未成年人的合法权益,依法推进未成年人网络保护治理。”最高检第九检察厅厅长张晓华说。

据悉,2020年1月到今年9月,检察机关已起诉成年人涉嫌利用电信网络侵害未成年人犯罪1.16万人。

最高检还针对通过网络聊天胁迫女童自拍裸照等问题发布指导性案例,确立了无身体接触猥亵行为等同于线下犯罪的追诉原则,目前已累计追诉犯罪3000余人。

针对通过网络侵害未成年人身心健康等现象,最高检制发了“六

项检察建议”,督促相关部门推进综合治

聚焦《未成年人网络保护条例》四大立法亮点

比如,在个人信息保护方面,条例规定了监护人教育引导未成年人增强个人信息保护的意识和能力、指导未成年人行使相关权利等义务;提出个人信息处理者严格设定未成年人个人信息访问权限、开展个人信息合规审计的要求等。

在防治网络沉迷方面,条例要求提高教师对未成年学生沉迷网络的早期识别和干预能力,加强监护人对未成年人安全合理使用网络的指导;网络服务提供者要合理限制未成年人网络消费数额,防范和抵制流量至上等不良价值取向;网络游戏服务提供者要建立完善预防未成年人沉迷网络游戏的游戏规则。

加强对涉及青少年身心健康内容的规范

丰富多彩的网络世界,为广大青少年创造了无限可能。然而,网络上的一些违法和不良信息,也给其健康成长带来严重影响。

王崧表示,条例设置专章规范网络信息内容,明确有利于未成年人健康成长的网络信息,进一步加强对网络信息的规范。

“我们积极参与司法保护的全过程,综合运用刑事、民事、行政、公益诉讼‘四大检察’职能,维护未成年人的合法权益,依法推进未成年人网络保护治理。”最高检第九检察厅厅长张晓华说。

据悉,2020年1月到今年9月,检察机关已起诉成年人涉嫌利用电信网络侵害未成年人犯罪1.16万人。

最高检还针对通过网络聊天胁迫女童自拍裸照等问题发布指导性案例,确立了无身体接触猥亵行为等同于线下犯罪的追诉原则,目前已累计追诉犯罪3000余人。

针对通过网络侵害未成年人身心健康等现象,最高检制发了“六

项检察建议”,督促相关部门推进综合治

理;聚焦网络发展新业态,促推相关部门出台禁止电竞酒店违规接待未成年人等工作规范。

缐杰表示,检察机关将以条例的贯彻为契机,进一步加强检察司法保护,为未成年人营造清朗安全的网络环境。

形成社会共治汇聚保护合力

未成年人网络保护是一项系统性工程,需要汇聚各方合力。

条例将坚持社会共治作为未成年人网络保护的重要要求,规定了有关政府部门和学校、家庭、行业组织、新闻媒体等各方主体的责任,明确了网络产品和服务提供者、个人信息处理者、智能终端产品制造者和销售者等的保护义务。

教育部基础教育司负责人游森表示,教育部将根据条例要求,进一步加强未成年人网络素养教育,将网络素养教育纳入学校素质教育内容;立足课堂育人主渠道,落实中小学思政(道德与法治)、信息技术等课程要求,推动网络素养与相关课程有机融合。

共青团中央维护青少年权益部部长岳伟说,各级团组织将依托创建“维护青少年权益岗”的工作品牌,着力保障未成年人合法权益。大力实施网上共青团工程,推出高质量的网络文化产品,打造具有鲜明特色的青少年网络保护工作体系。

国家网信办网络法治局局长李长喜表示,条例针对未成年人用户数量巨大或者对未成年人群体具有显著影响的平台,提出了开展未成年人网络保护影响评估、提供未成年人模式或者设置未成年人专区、建立健全未成年人网络保护合规制度体系等特殊要求。

“这些措施有利于进一步压实大型网络平台主体责任,守护未成年人健康发展。”李长喜说。(新华社北京10月28日电)

“绿里淘金”“百花齐放”

——山东农业标准化激活强农富民“新引擎”

金秋十月,齐鲁大地上黄河两岸硕果累累。地处黄河下游的山东潍坊寿光市稻田镇崔岭西村的蔬菜大棚里,一个个草莓西红柿绿得像翡翠、红得像玛瑙,果实悬挂在枝叶间,让人垂涎欲滴。

“我们村的‘崔西一品’草莓西红柿8月份种,10月份开始上市,一年能卖两茬,平均亩产6000斤,最贵卖到20元一斤,是普通西红柿价格的三倍多,还供不应求。”种植户崔江元自豪地说。

崔岭西村是个以西红柿产销为主的专业村。“但过去,各家有各自的种法,施肥用药也不一样,种出的西红柿品相不好,卖不上好价钱。”崔江元说。

为统一品种、统一品牌、统一销售,2014年崔岭西村党支部领办成立寿光市众旺果蔬专业合作社,并建成标准化生产基地和高标准品质蔬菜分拣中心,大力发展标准化蔬菜种植。

“草莓西红柿大棚统一使用生物有机肥,采用熊蜂授粉,结出的果实颜色正、甜度高、口感好,成功打进北京、上海及粤港澳大湾区市场。”崔岭西村党支部书记崔玉禄说。

同时,崔岭西村90%以上的蔬菜大棚安装了智能化设备,农民足不出户,通过手机即可完成遥控放风、补光、加湿、浇水等,每个蔬菜大棚节约劳动力30%,亩产效益提高20%,每个大棚年均收入16多万元。

标准化让菜农迈上致富路,也让村集体经济的“钱袋子”越来越鼓。目前,众旺果蔬专业合作社年总销售量近2万吨,销售收入超过1.1亿元,成为全国50个蔬菜质量标准中心试验示范基地之一。与2014年相比,崔岭西村集体收入从5万元增长到2022年的430万元,村民人均年收入从1.8万元增长到4.2万元。

崔岭西村是寿光蔬菜产业提质增效的一个缩影。作为全国“菜篮子”,寿光市大力培育标准化种苗基地,全面推进生产标准、技术服务、农资供应、质量

检测、产品包装、品牌销售“六统一”标准化服务,1600余家蔬菜合作社、所有农户农产品“带证明上网、带编码上线、带标识上市”。目前,全市建有15.7万个蔬菜大棚,年产量450万吨。

山东省市场监管局有关负责人说,近年来,山东充分发挥农业大省的资源优势,以国家标准化创新发展试点为契机,大力实施乡村振兴标准化支撑工程,以标准化生产种植提升产品质量,助力农业全产业链发展、塑造农业品牌,实现“绿里淘金”。

在聊城市冠县店子镇王当铺村,种植大户王明瑞经营着50个灵芝大棚。“灵芝浑身上下都是宝,除了生产灵芝切片、子实体和孢子粉,灵芝盆景也越来越畅销。”王明瑞说,普通栽培大棚年收益在3万元,灵芝盆景大棚年收益达到10万元。通过村党支部领办的冠县云瑞灵芝专业合作社,王明瑞还带领全村60多户村民共同致富。

冠县栽培灵芝已有30多年历史。为推动灵芝产业链提升,冠县积极完善灵芝全产业链标准体系,做到统一良种、统一菌包、统一合作社、统一防治、统一回收。目前,全县灵芝大棚发展到1万余座,年产灵芝子实体、孢子粉1.2万吨及80万余盆灵芝盆景,灵芝产量和交易量分别约占全国的50%和60%。

寿光蔬菜、冠县灵芝、章丘大葱、青州花卉……山东农业“百花齐放”,培育出一批全国知名度高、辐射带动作用强的标准化生产示范典型,激活强农富民“新引擎”。

如今,山东共建国家级农业标准化示范区323个、省级农业标准化试点331个,全省知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌分别达到81个和700个,8个品牌入选2023年农业品牌精品培育计划,“山东好品”的知名度越来越高。

(新华社济南10月28日电)

公 告

31日前按相关规定办理交房手续,菏泽市中百发房地产开发有限公司与买受人签订的买卖合同补充协议第二条约定逾期交房违约金将不予支付。见此公告,请相关房屋买受人在规定时间前往指定地点办理交房手续。

菏泽市中百发房地产开发有限公司

2023年10月30日

债 权 转 让 公 告

菏泽农村商业银行股份有限公司拟对合法拥有的以下6户不良贷款债权进行公开转让(见右表):

拟转让时间为2023年11月30日前,公告期3个工作日。

风险提示:本次转让的为债权资产,买受人应对标的瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按合同继承权利,履行义务。公告数据仅供参考,如与协议合同或合同不符,不得以此为由否定处置行为,降低成交价款,涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。

欢迎符合规定的意向竞买人在公告期内向菏泽农村商业银行股份有限公司进行咨询,本公司公告3个工作日。

联系人:郭新国

联系电话:17853006515

监督电话:0530-5365980

地 址:山东省菏泽市牡丹区中华路2009号

菏泽农村商业银行股份有限公司

2023年10月30日

拟转让债权明细

序号	债务人	贷款金额(元)	欠息(元)	担保方式
1	菏泽市涤纶厂	6,000,000.00	及相应利息	保证
		15,500,000.00	及相应利息	保证
2	菏泽市丝绸公司	2,500,000.00	及相应利息	保证
		1,500,000.00	及相应利息	保证
		169,465.00	及相应利息	保证
3	菏泽市啤酒厂	5,000,000.00	及相应利息	保证
		15,000,000.00	及相应利息	保证